

# 政 务 信 息

第 146 期

连云港市人民政府办公室

2018年7月19日

---

我市“智慧人社”综合服务平台正式上线。该项目通过打造“互联网+人社+金融”服务新模式，系统性解决人社服务“最后一公里”问题，保障市民随时随地享有人社审批、查询、缴费、认证服务，及2.8万失地农民刚性进保。该平台一期上线被征地农民社会保障信息化管理系统及“智慧人社”手机APP。二期将实现办事类事项全面上线及微信公众号、自助一体机、求职招聘等九大信息系统建设。（决策咨询处）

我市新增4家国家知识产权示范企业居全省第四。日前，2018年度国家知识产权优势示范企业评审结果公示，我市日出东方太阳能股份有限公司、中蓝连海设计研究院、江苏苏云医疗器材有限公司、江苏东浦管桩有限公司等4家企业新被认定为国家知识产权示范企业。截至目前，我市累计有10家企业被认

定为国家知识产权示范企业（全省共计113家），总数仅次于苏州、南京、南通，居全省第四位。（市科技局）

**“连云港-拉各斯”西非专线首开实现“点对点”直航。**近日，载重6万吨的“宙斯”号杂货轮靠泊东方公司56号泊位，该轮在连云港港装载完胶合板、工程设备、钢管等件杂货后，将驶往尼日利亚拉各斯港。（市港口管理局、港口集团）

**我市盐灌船闸过闸量持续增长。**灌河航道自今年5月2日恢复通航以来，盐灌船闸过闸量逐步上升，截至目前，共计开放闸次786次，过船2985艘，过闸总吨位198.93万吨，过闸货物量117.07万吨，单日过闸船舶数最高达63艘。砂石市场行情转好、海轮运砂船舶货源地改变、航道可通航时间变长、便捷APP提高过闸效率等因素助推盐灌船闸过闸量持续增长。

（市交通运输局）

**连云港港自主建造的首艘7600马力拖轮顺利上水。**该拖轮总长45米、宽13.6米、吃水5.2米、型深6.3米，是迄今为止连云港港最大功率无限航区全回转拖轮，也是目前国内最科学、最先进的新型大马力远洋拖轮。可满足无限航区拖带和协助大型船舶靠离码头作业，亦可用于为海上工程抛起锚作业和对外消防。（综合来稿）

**我市采取高效节水灌溉技术成效显著。**近年来，我市投入节水灌溉资金超10亿元，先后实施30期大、中型灌区节水改造、小农水重点县项目，建成节水防渗渠（管）道13375公里，全市实现高效节水灌溉面积超过10万亩，连片高效管道节水灌溉面积30余万亩。高效节水灌溉利用智能系统控制，每亩地仅需要灌溉水量4.8立方米，仅为过去的1/8，极大地节约了灌溉水源，使我市西、北部缺水丘陵山区的有限水源得到充分利用。

（市水利局）

**灌南县反映“采摘游”成农民增收致富新途径。**该县今年新增设施葡萄3千亩，总面积2.2万亩，全年葡萄总产值超3亿元。目前，该县共建有各类采摘园100多个，涉及草莓、葡萄、梨子、桑葚等采摘项目近20个。其中黑葡萄目前每公斤16-18元，亩均产量2600斤，亩产超过2万元。

（灌南县府）

**赣榆区投资4.1亿元建设莒城湖水厂工程。**该项目位于塔山镇莒城湖东侧，计划总投资4.16亿元，规划占地92亩，以塔山水库作为水源地，莒城湖作为应急备用水源地。水厂主要采用“预臭氧氧化+反应沉淀+过滤+臭氧活性炭+消毒”处理工艺，远期总规模16万m<sup>3</sup>/d，其中一期10万m<sup>3</sup>/d，二期达16万m<sup>3</sup>/d。计划9月份正式开工建设，2019年5月30日进行调试运行。

（赣榆区府）

**（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）**

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---